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ATA DA SESSÃO DE EEOEEIMENTO, OEEDENOIAMENTD, AEEIITUIIA Dos ENvEI.oPEs DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE IIAEILITAÇAO E IULOAMENTO DAE PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NH PP-O1o/zoie »
SESA.

OE.IEToz SELEÇAO DE MELHOR PIIOPOETA ATRAVES DE EEOIETEO DE I=EEços EAEA A EIITIJEA
AQUISIÇÃO DE 1×zIEDIcANIENTos QUE NAO coNsTAIvI NA PPI MUNICIPAL, ESTADUAL EAsIcA E DE
A;TO cusro. Assim como IvIEDIcAçOEs JIIDICIALIEADAE, DESTINADOS Ao ATENDIMENTO DO
EISTENIA DE EAÚDE DE MORADA NOVA, com I=I=IEçO DE EEEEEENEIA TAEELA AEOEAEMA.
CONFORME ANEXOS DESTE EDITAL.

Aos 07 (sete) dias do mês de janeiro do ano de 2020, às 09:00 horas, reuniu-se em sessão pública
a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria DE
389/2019, de 19 de dezembro de 2019, assim composta: IORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PRBGOEIRO e pelos Servidores: ALINE BRITO NOBRE e ADRIANO LUIS LIMA GIRAO ~
Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial supracitado, Iniciada a
sessão no horário previsto, O Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu um prazo
de tolerância de 15 (quinze) minutos, de 09:00 ãs 09:15 horas, para o recebimento dos documentos
para Credenciamento e dos Envelopes DP 01. - Propostas de Preços e nã 02 - Documentos de
I-Iabilitação dos licitantes interessados. Cumprido o prazo acima estabelecido, o Sr. Pregoeiro registrou
o comparecimento ao Certame das seguintes empresas: 01. SANTA BRANCA DISTRIBUIDORA DE
MEDICAMENTOS LTDA, inscrita no CNPJ sob o ni' 06.053.353/0001-36; 02. IBM DISTRIBUIDORA
DE MATERIAL HOSPITALAR LTDA - EPP, inscrita no CNP] sob o nã 19.794.018/0001-30. Apos
recebimento dos documentos de credenciamento e envelopes de proposta de preços e habilitação, a
Comissão verificou que os mesmos foram apresentados em conformidade com o solicitado no Edital.
Na sequencia, a Comissão passou a analisar os documentos de credenciamento apresentados pelas
licitantes. Verlficado que as licitantes apresentaram a documentação pertinente ao solicitado no Edital
quanto ao credenciamento, o Sr. Pregoeiro declarou CREDENCIADAS as seguintes empresas e seus
respectivos representantes, em conformidade com o Relsrfzrio de §;redenç1'gI1;Ignto: SANTA BRANCA
DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA, neste ato representada pelo Sr. Adriano Paulo Borges
Gomes, Procurador, inscrito no CPF sob o nã 303.164.993-15; IBM DISTRIBUIDORA DE MATERIAL
HOSPITALAR LTDA - EPP, neste ato representada pelo Sr. Jose Mardilson Bezerra de Moraes, Sócio
Administrador, inscrito no CPF sob o nã 330.298.303-49. Após a divulgação do resultado do
credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou ã palavra aos representantes presentes onde os mesmos
declinaram de usá-la. Dando continuidade, O Sr. Pregoeiro passou a abrir os  [$j)I;
Ergpostg de Preços das licitantes participantes do Certame, onde as propostas foram lidas, conferidas
e rubricadas pela Comissão de Pregão e pelos representantes das mesmas. Apos análise das propostas
de preços, o Sr. Pregoeiro declarou ACEITAS as propostas das licitantes SANTA BRANCA
DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA e IBM DISTRIBUIDORA DE MATERIAL HOSPITALAR
LTDA - EPP, por atenderem satisfatoriamente às exigências do Edital. Apos declarado o resultado do
julgamento das propostas de preços, O Sr. Pregoeiro colocou a palavra à disposição dos representantes
onde os mesmos declinaram de usã-Ia. Apds, foi realizada a CLASSIFICAÇÃO das propostas. Na
sequencia, deu~se O inicio ã etapa de lances e/ou negociação ãs 09:50 horas, cujo resultado será
descrito abaizo:
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ICONT.) ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULOANIENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITACAO NA MODALIDADE DE PRECAO PRESENCIAL NP PP»O1I;I/2019 -
SESA.
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LICITANTE OFERTANTE DO MAIOR PERCENTUAL DE DESCONTO PARA O LOTE UNICO: IBM
DISTRIBUIDORA DE MATERIAL HOSPITALAR LTDA - EPP, DESCOINITO DE 13 '¡/O [TREZE POR
CENTEI] CORRESPONDENDO AO VALOR GLOBAL ESTIMADO DE: R$ 174.000,00 (CENTO E SEITENTA
E QUATRO MIL REAIS).
ApOs a etapa de lances e/ou negociação para O Lote Único, foi verificada a aceitabilidade da proposta
da licitante çlsssjfiçstla em 12 lugar, e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições
habilitatdrias, Inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 ¬ Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos Os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa IBM DISTRIBUIDORA DE
MATERIAL HOSPITALAR LTDA - EPP, foi constatado que a mesma ,agilçleu satisfatoriamente às
exigências do Editsl, sendo declarada HABILITADA. Após ser declarada HABILITADA O sua PROPOSTA
ACEITA, E Sr. Pregoeiro PROCLANIOU VENCEDORA DO LOTE ÚNICO (CRITERIO MAIOR
PERCENTUAL DE DESCONTO Em RELAÇÃO A TABELA ABCPARNIA] A licitante IBM
DISTRIBUIDORA DE MATERIAL HOSPITALAR LTDA - EPP, COM PERCENTUAL DE DESCONTO DE
13% [TREZE POR CENTO), correspondendo ao VALOR GLOBAL DE: RS 174.000,00 [CENTO E
SETENTA E QUATRO MIL REAIS). Ao final da sessão, onde foi concedida a palavra aos representantes
das licitantes, não houve registro de quaisquer impugnaçües em face do resultado da Fase de Lances
e/ou Negociação, do Julgamento das Propostas e Habilitação. Os representantes das licitantes
renunciaram ao direito de recurso previsto no Art. -='l~ii, Inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de 17 de I,
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(coNT.) ATA DA SESSAD DE EECEEIMENTD, cEEoENc1AMEN1¬o, ABERTURA DDS EIWELDPES DE
EEDPDSTA DE PEEÇDS E DE EAEILITAÇAD E 1uLcAMEN'l_¬o DAS PEDPDSTAS DE PEEÇDS E
HAE¡LrrAçAo DA ucrrAcAo NA MDDALIDADE DE PEEEAD EEESENUAL ns PP-010/2019 -
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julho de 2002. Ao concluir, o Sr. Pregoeiro informou que adjudicará posteriormente, apos a emissão de
Parecer Iuridico por parte da Assessoria Jurídica da Licitação quanto ao processo licitatório em
epígrafe, o objeto deste certame em favor das empresas vencedoras, e, em seguida, tendo em vista o
resultado acima, encaminhará o presente processo licitatório ã Autoridade Competente, para
apreciação e analise para fins de Homologação. Nada mais havendo à tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA
GIRAO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada
por todos os presentes à Sessão, será assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelos representantes
das licitantes presentes. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública, às 10:00h (horário
local).

REPRESENTANTES DAS LICITANTES: _

/ // f/:if f A A
SANTA SEA-r<¿¿*RtE'U11go Mspic/ ENTDS LTDA

Adriano Paulo Bop- es G ' S
Proc¡t_1;‹.<-1'dor
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___; 5__ ,€;____,_E, __
Úííosé Mardilson Bezefra de Moraes

MM MEDICAMENTOS LTDA

_ .-›EEcoE1Eo /EQUIPE DE Asoloz

IORGE AÚ USTO CARDOSO D NASCIMENTO
Pregoeiro _ T
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